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22 září, 2024

Na mimořádné tiskové konferenci experti varovali, že
by Japonsko mohlo rozpoutat globální katastrofu
(video)

necenzurovanapravda.cz/2024/09/na-mimoradne-tiskove-konferenci-experti-varovali-ze-by-japonsko-mohlo-
rozpoutat-globalni-katastrofu-video

Nedávno jste si zde mohli přečíst poměrně obsáhlý článek, ve
kterém již jeden z japonských expertů varoval před novými
„vakcínami.,“ které chce Japonsko začít používat. Jde ovšem o
„vakcíny,“ jejichž princip je ten, že stačí dát injekci jen několika lidem
– a ti už vakcínou „nakazí“ další.

O tom, jak nedozírné následky by to mohlo mít, si můžete velmi
detailně přečíst zde. 

Vzhledem k tomu, že termín, kdy chtějí Japonci začít takzvané
samoreplikující se mRNA vakcíny aplikovat, se již nezadržitelně blíží,
uspořádala skupina expertů tiskovou konferenci, aby před nimi opět
celý svět varovala…

„Na začátku října by Japonsko mohlo rozpoutat globální katastrofu,“
varovali experti během mimořádné tiskové konference. Tehdy se
lidem začnou podávat samoreplikující se mRNA vakcíny.

Japonský poslanec Ryuhei Kawada vyjádřil své obavy z těchto
nových injekcí během tiskové konference. Domnívá se, že zavádění
těchto vakcín by mělo být zastaveno. Věří také, že obětem očkování
by se mělo pomáhat.

„A nepoužité vakcíny by neměly být vyhazovány, ale důkladně
zkoumány,“ řekl Kawada, který tyto žádosti předloží předsedovi vlády
a ministrovi zdravotnictví.

Profesor Seiji Kojima z Nagojské univerzity během tiskové
konference uvedl, že lidé, kteří byli dvakrát očkováni proti Covidu,
mají pětkrát vyšší pravděpodobnost úmrtí než neočkovaní lidé.
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Profesor Murukami z Tokijské vědecké univerzity varoval, že
Japonsko by mohlo příští měsíc způsobit globální katastrofu, pokud
budou ve velkém měřítku zavedeny samoreplikující se mRNA
vakcíny.

„Vakcíny se nezdají být účinné, nefungují,“ řekl profesor.

„Vakcíny mRNA vedly k mnoha úmrtím a obětem. Mohou způsobit
značné škody po celém světě. Mohou být přenášeny z člověka na
člověka. Není důvod je podávat,“ řekl Murukami.

„Pokud budou přesto podány, bude to zločin,“ varuje.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 5]

 
 


